

Бороться за снижение себестоимости кузнецкого проката

Чтобы правильно руководить работой предприятия, каждый хозяйственник должен хорошо знать экономику производства, его финансовую деятельность, знать и контролировать фактические расходы на единицу изделия по важнейшим элементам себестоимости. Чем лучше, экономнее и расчетливее работает предприятие, тем оно прибыльнее, рентабельнее.

В 1946 году прокатники Кузнецкого металлургического комбината выполнили план по себестоимости выпущенной стали — 1,7 процента. Себестоимость проката снизилась против плана на 1,7 процента. Помимо этого достигли колективы блумника, рельсобалочного цеха, станицы «500». Хорошие экономические показатели имеют и другие прокатные цеха. Для выполнения плана по себестоимости в 1946 году, однако, не были исчерпаны все производственные возможности и ресурсы. Не во всем видам продукции прокатники уложились в планируемые нормы. По отдельным видам проката было перерасходовано 11,800 тонн металла.

Имея экономию металла против плана, прокатники повысили его расход по сравнению с 1945 годом в пересчете на слитки на 17,310 тонн. Увеличение расхода металла против 1945 года произошло, в основном, по продукции среднесортного цеха — на 10,887 тонн и листостанции — на 7,046 тонн. Так, например, по трубной заготовке в 1945 году сквозной расход металла на 1 тонну повысился на 44 килограмма, в том числе на блуминге — на 17 килограммов и в пеше вырубки — на 19 килограммов.

Большие убытки имеют комбинат из-за прокатки листа не по прямому назначению. Свыше 10,000 тонн листа переведено в продукцию низшего качества, что дало 1,225 тысяч рублей убытка.

По рекламациям потребителей кузнецкого проката за недоброкачественную, бракованную продукцию в прошлом году уплачено штрафа 680 тысяч рублей. Из-за выпуска негарантированных рельсов по вине проката комбинат имел сырье одного миллиона рублей убытка. Эти факты говорят о том, что прокатники еще допускают большой брак. Устранение брака путем укрепления производственной и технологической дисциплины, лучшего использования оборудования и материалов, а также повышение квалификации рабочих позволит увеличить выпуск продукции, сэкономить государству сотни миллионов рублей.

Большие убытки терпят прокатные цехи из-за чрезмерно высоких цеховых расходов. Цеховые расходы по сравнению с 1945 годом значительно возросли на блуминге и рельсобалочке: на блуминге — на 12 процентов, в рельсобалочном цехе — на 18 процентов.

В этом вопросе примером могут служить прокатные станы завода «Спецсталь». Так, на стане «750» и в сортопрокатном цехе цеховые расходы снизились по сравнению с 1945 годом примерно на 3 миллиона рублей.

Указанные недостатки в работе прокат-

Лауреаты Сталинской премии

Талантливый организатор

В личной библиотеке заместителя начальника доменного цеха Ивана Филипповича Домникова, ныне лауреата Сталинской премии, можно найти книги по самым разнообразным вопросам. Здесь имеются сочинения по философии, произведения классиков марксизма-ленинизма, книги по экономике, технике и большой wybór художественной литературы. Всё это строго систематизировано, содержится в образцовом порядке.

Любые к книгам у Ивана Филипповича не случайны. Он обращается к ним с любовью минуту, когда в этом встречаются необходимость, ищет в них ответа на интересующие его вопросы. Работа и окружающая жизнь часто требуют больших знаний для того, чтобы правильно разобраться в происходящих событиях, и с помощью книг, опыта и совета он находит необходимое решение.

Большая научность, опыт двадцатилетней работы в чёрной металлургии позволяют Ивану Филипповичу решать сложные вопросы доменного производства. Недаром говорит об Иване Филипповиче, что он знает все «беседы» домны лучше, чем врач своего пациента.

Иван Филиппович Домников трудовую жизнь начал на Украине в качестве слесаря, ремеслу которого он обучался в ремесленной профессиональной школе. Но той же специальности он продолжает работать и после окончания школы.

В ноябре 1925 года Иван Филиппович прерывает работу и его призывают



Подготовка к Всесоюзному дню физкультурника. На снимке: в выходной день на стадионе металлургов. Фото Н. Никитина.

Открытие детского санатория металлургов

Недавно в «Тепловиках», на берегу полноводной Томи, среди вековых тополей открылся детский санаторий. Около 300 детей металлургов с ослабленным здоровьем отдыхают здесь, крепнут, набираются сил.

В воскресенье, 15 июня, здесь состоялось торжественное открытие лагеря. В пять часов вечера дети собрались на спортивной площадке. Председатель заявки на металлистов тов. Никитин поздравил детей с праздником. Затем дети организованно направились в клуб, где областной театр юного зрителя показал спектакль «Доктор Айболит». Долго веселились в этот день малыши. Родителям, приехавшим к ним, они рассказывали о своей жизни в лагере.

Следует отметить, что директор санатория тов. Егоров еще не использовал всех возможностей для того, чтобы лучше организовать отдых детей. Часто дети бывают предоставлены сами себе. Среди воспитателей нет учителей естествознания, географии, литературы. Лагерь еще слабо оборудован, не оформлены игровые площадки.

П. ТИМОФЕЕВ.

Нам пишут

В клубе им. Дзержинского нет порядка

Клуб им. Дзержинского — единственное место культурного отдыха горняков. К летнему сезону клуб не подготовился. Культурно — массовая работа здесь не проводится. Демонстрация кинофильмов проводится плохо. Часто теряется звук, рвется лента, дверь в зрительный зал беспредметно открывается, стук, шум мешают спокойно смотреть картины.

В зрительном зале пустоту, грязно, стулья покомканы.

Прилагающий к клубу сквер также не оборудован. В нем нет ни одной скамейки, имеющейся там сккультуры требуют обновления. Овещание в сквере нет. С наступлением темноты публика уходит из сквера, опасаясь нападения хулиганов.

Заведующий клубом т. Кантюк скажет с этим безобразием и не замечает этих Райком уполномоченных, который помещается рядом с клубом, также не замечает этих недостатков.

Шахтёр А. ДОЛГУШИН.

доменного производства, искусственным путем доменных печей. По установленной традиции, начиная с 1944 года он незменно руководит всеми капитальными ремонтами доменных печей. Под его руководством были отремонтированы четвёртая, вторая, первая и сейчас ремонтируется третья доменная печь.

Опыт накапливается годами. Ещё работает в отделе капитального строительства Днепродзержинского завода, Иван Филиппович подробно познакомился с работой доменного цеха. Работа техника-сметчика требовала от него тщательных расчётов каждой детали и он выполнял их точно и аккуратно.

Позднее, на строительстве доменного цеха Кузнецкого металлургического комбината, Иван Филиппович всесторонне изучает устройство доменных печей. При его участии строятся все домны.

Весной 1931 года он заканчивает Днепродзержинский металлургический институт без отрыва от производства и направляется на строительство Кузнецкого металлургического комбината. Здесь он работает на строительстве всех четырёх доменных печей. Руководит отгруженной кладкой и монтажом металлоконструкций.

По окончании строительства доменного цеха Иван Филиппович был переведён на эксплуатацию доменного цеха и работал мастером доменной печи, затем — помощником начальника смены, а через некоторое время — начальником смены.

В феврале 1941 года он был назначен главным инженером Мундыбашской агломерационно-обогатительной фабрики, где работал до июля 1943 года. Затем тов. Домников назначается заместителем начальника доменного цеха, где и работает по настоящей времена.

Иван Филиппович зарекомендовал себя способным и инициативным специалистом

Заявление Г. М. Димитрова

София, 17 июня; (ТАСС): Как сообщает болгарское радио, сегодня премьер-министр Болгарии Георги Димитров следил представителям печати следующее заявление:

«Хотя Ялтинскую соглашение о мире и тенденциозный, американский заявлении гласят: «Хотя Ялтинское соглашение, условия перемирия и статьи Мирного договора гарантируют права человека в Болгарии, лидер болгарской оппозиции в настороженное время обвиняется в государственной измене; Нет никакого сомнения в том, что его будут судить в Болгарии, а не в Вашингтоне или Лондоне», но также несомненно, что, когда он предстанет перед судом в своей стране, то также предстанет перед судом нынешний болгарский режим в умах многих болгар и, несомненно, во мнении всех поддерживавших свободу народов вне Болгарии».

Как известно, я сделал заместителем политического представителя США в Софии Хорнеру необходимые разъяснения о действительных и законных основаниях ареста Петкова и передачи его болгарскому суду. Это я сделал и в печати. Каждый объективный человек склонен для себя элементарным доказаться с несуществующей сдержанностью публичного процесса и решения суверенного суда суверенной Народной Республики Болгария, прежде чем делать заключение по существу предъявленных обвинений Петкова. Однако, к сожалению, не так поступают государственный департамент США, как некоторые другие за рубежом, которые хотят помянуть, что мы добросовестно выполнены условия Мирного договора. Я уже имел случай заявить, что мы добросовестно выполнены условия Мирного договора, чтобы соответствующим путём добиться, чтобы некоторые из его статей были смыглены. Но, кроме второй статьи, которая обязывает Болгарию предпринять все меры, необходимые для обеспечения всем лицам, находящимся под её юрисдикцией, без различия рас, пола, языка, вероисповедания, права человека и основных свобод, включая свободу слова и печати, религиозного культа, его подданных, честности, как известно, другая статья — четвёртая.

Уместно напомнить теперь об этой статье Мирного договора, которая гласит: «Болгария, которая в соответствии с соглашением о перемирии провела мероприятия по распуску всех находящихся на территории организаций фашистского типа: политических, военных, военизированных, а также других организаций, ведущих бражебную общину».

Вторая и четвёртая статьи Мирного договора неразрывно связаны между собой. Болгарское правительство взяло на себя обязательство своевременно их выполнить. Когда говорится о свободе и правах каждого человека, под этим никто не понимал и не может понимать теперь, что гарантируется свобода и права таких лиц, которые расплачиваются путем возрождения фашизма, подстрекают к несоблюдению законов народной Республики, и в особенности лиц, которые подготовляют и организуют государственный переворот — таких случаев обвинения судьями Петкова: Это настолько очевидно, что каждый школьник может легко понять! Повторю и подчеркиваю, что болгарское правительство имеет право надеяться, что все те, кто несоблюдает судьбы Петкова, вооружаются необходимым терпением и спокойствием, должны дождаться справедливого слова болгарского суверенного суда и воздергнуться от действий, которые только послужат причиной закрепления в установлении необходимых нормальных и дружественных взаимоотношений между маленькой Болгарией и великой Америкой, чего искренно желают болгарский народ и его правительство.

Решение оправдания Петкова, предоставленное судьей Петковым, вооружается

всеми необходимыми для обеспечения всеми лицами, находящимися под её юрисдикцией, без различия рас, пола, языка, вероисповедания, права человека и основных свобод, включая свободу слова и печати, религиозного культа, его подданных, честности, как известно, другая статья — четвёртая.

Социал-демократическая партия, говоря

о Мирном договоре, в соответствии с соглашением о перемирии провела мероприятия по распуску всех находящихся на территории организаций фашистского типа: политических, военных, военизированных, а также других организаций, ведущих бражебную общину. Руководство комитета между коалиционными партиями осталось прежним и не претерпело никаких изменений.

Социал-демократическая партия, говоря о Мирном договоре, в соответствии с соглашением о перемирии провела мероприятия по распуску всех находящихся на территории организаций фашистского типа: политических, военных, военизированных, а также других организаций, ведущих бражебную общину. Руководство комитета между коалиционными партиями осталось прежним и не претерпело никаких изменений.

Мероприятия в Индии в связи с английским планом раздела

ДЕЛИ, 16 июня. (ТАСС). Индийское временное правительство создало временный правительственный комитет, в который вошли генерал-король и четыре министра (два от мусульманской лиги и два от индийского национального конгресса). Этот комитет будет руководить всей работой по изучению проблем, возникших в связи с разделением Индии. В его ведении будут находиться десять комитетов экспертов по различным вопросам, связанным с разделением страны. Министр по внутренним делам, возглавляемый генералом Пандитом Нараян Сингхом, будет отвечать за политическую и социальную политику, а также за вопросы национальной безопасности.

Вторая и четвёртая статьи Мирного договора неразрывно связаны между собой. Болгарское правительство взяло на себя обязательство своевременно их выполнить. Когда говорится о свободе и правах каждого человека, под этим никто не понимал и не может понимать теперь, что гарантируется свобода и права таких лиц, которые расплачиваются путем возрождения фашизма, подстрекают к несоблюдению законов народной Республики, и в особенности лиц, которые подготовляют и организуют государственный переворот — таких случаев обвинения судьями Петкова: Это настолько очевидно, что каждый школьник может легко понять! Повторю и подчеркиваю, что болгарское правительство имеет право надеяться, что все те, кто несоблюдает судьбы Петкова, вооружаются необходимым терпением и спокойствием, должны дождаться справедливого слова болгарского суверенного суда и воздергнуться от действий, которые только послужат причиной закрепления в установлении необходимых нормальных и дружественных взаимоотношений между маленькой Болгарией и великой Америкой, чего искренно желают болгарский народ и его правительство.

Решение оправдания Петкова, предоставленное судьей Петковым, вооружается

Заседание Совета Безопасности

НЬЮ-ЙОРК, 17 июня. (ТАСС). Совет Безопасности на своем вчерашнем заседании принял общую декларацию по докладу Военно-Штабного комитета относительно принятия представления вооруженных сил в распоряжение Совета Безопасности. После окончания декларации Совет принял решение начать 18 июня детальное рассмотрение доклада.

Извещение

Во вторник, 24 июня, в 11 часов утра в горишколе состоится совещание агрононов сельхозов и подсобных хозяйств предпринимателей города!

Повестка дня: 1. Итоги весеннего сезона. 2. Организация ухода за посевами и борьба с вредителями сельского хозяйства.

Ответственный редактор: П. С. КАНАЕВ.

Выступление Трумэна

НЬЮ-ЙОРК, 17 июня. (ТАСС). Выступая в Принстонском университете, Трумэн призвал к введению системы всеобщего военного обучения и утверждал, что малые и слабые страны не будут в состоянии «сопротивляться давлению тоталитарных государств», если они не будут уверены в силе Соединенных Штатов. Трумэн, что просветительные учреждения могут оказать важную помощь нации, подготавливая мужчин и женщин к занятию общественных постов, Трумэн призвал к тому, чтобы они оказали также помощь в осуществлении программ всеобщего военного обучения.

Извещение

Во вторник, 24 июня, в 11 часов утра в горишколе состоится совещание агрононов сельхозов и подсобных хозяйств предпринимателей города!

Повестка дня: 1. Итоги весеннего сезона. 2. Организация ухода за посевами и борьба с вредителями сельского хозяйства.

П. С. КАНАЕВ.

ГОСЦИРК

Пятница, 20-го июня
БОЛЬШОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

в 3-х отделениях

ПРОДЛЕНИЕ МАТЧЕЙ ФРАНЦИЙСКОЙ БОРЬБЫ

сегодня | ГАРДИ 1-ТИТОВ, МИСИЕВ-СУЖКОРОВ БОРЬБОЮ | и 2-я встреча — ПЕРРОВ-ДИЛЛН.

Начало в 9 часов вечера | Касса с 12 часов дня

Сталинское педагогическое училище